

## Ангелы и Демоны реально существуют.

Послан kira.840 - 12.06.2013 16:05

---

Хочу поделиться с вами своими знаниями по данной теме. Сущности, которых мы называем Ангелами и Демонами реально существуют и способны влиять на наш, материальный мир, на сознание, энергетику и физическое тело человека. Я много раз сталкивалась с подобным влиянием и слышала много удивительных и шокирующих историй, которые точно не были выдумкой. Для них не существует преград, они способны быстро и легко перемещаться между мирами, влияя на их материю. Ангелы реально защищают нас, они подсказывают нам решение проблемы, утешают, помогают путешествовать между мирами и развиваться духовно. В отличие от Демонов, ангел находится постоянно с человеком, поскольку человек слаб перед сущностями и ему нужна поддержка подобных существ. Мой ангел спас мне жизнь, когда я начала тонуть, плавала не очень хорошо, и попала на глубокое место, а там течение холодное, такое, что свело ноги. Сестра сидела на берегу и смотрела в другую сторону, рядом никого не было. Откуда во мне взялись силы, которые вытолкнули меня на поверхность? Кто то мной управлял, реально держал на плаву и направил к берегу. На одних руках я и выплыла, не помня себя от страха. Ещё случай: сижу дома одна, делаю уроки. Звонок двеной отключён, слышимость плохая, и если стучать в дверь, то надо сильно, чтобы мы услышали. Но тут постучали то негромко и деликатно, однако я услышала. Подумала, что показалось, но тут постучали ещё раз, уже настойчивее, и я пошла открывать. Спустилась с крыльца, стою у двери, но боюсь открыть. За дверью тихо, удаляющихся шагов нет, снег не скрипит. То есть стучавший стоит на месте! Я спросила, кто там, но мне не ответили, и я начала подниматься по лестнице домой. И вдруг, снова постучали. Тогда уж я открыла, человек то не уходил, стоял на месте! Но никого не увидела! Ни следов, ни гостя. Однако кто то стоял и смотрел на меня, а потом пронёсся мимо меня по лестнице, в дом, я услышала топот ног, приоткрылась дверь-я кого то впустила! Потом мама ругала меня и ходила со свечёй церковной, брызгала святой водой, прогоняла "гостя". Тогда я могла только чувствовать их, теперь я способна их видеть. Очень часто замечаю позади людей или белое свечение, или тёмные сущности, ровно за спиной. Они тоже смотрят на меня, но не прямо, а надо мной, или за спину. Кстати, человек чаще всего подвергается астральным атакам именно во сне, и потом просыпается уставшим, разбитым. Если ты атакован, ты сразу это почувствуешь, даже если не одарён и являешься обычным человеком. Демон может физически сделать тебе больно, толкнуть, поставить подножку, сбить с пути и направить не в ту сторону, куда ты шёл. Ангел может разговаривать с тобой, давать тебе советы, решене проблем посылает тебе в виде озарений или интуиции, с этим сталкивался каждый из нас, Отрицать их существование уже бессмысленно и глупо - ведь они вмешиваются в нашу жизнь и влияют на наше сознание. Люди не видят их, потому, что не хотят или не верят в это. Но способность к подобному видению есть у каждого из нас, просто, многие предпочитают не обращать внимание на потусторонности, а зря. Посмотрите внимательно в зеркало, за левым плечом стоит ангел, или демон. Вы увидите нечёткую фигуру, а может различите лицо - особенно глаза. Долго не смотрите, это опасно. Я предупредила, если что.

=====

## Re: Ангелы и Демоны реально существуют.

Послан Almas - 11.10.2018 11:23

---

А ангел -хранитель просто дух... не такого высокого ранга.

ангел настоящий- это гуманоид под 2 метра роста с крыльями, физическое существо. может владеть холодным оружием типа мечей...

демон тоже физическое существо....

астральные паразиты, эгрегоры это другое... но люди все мешают в кучу...

=====